

歌剧《八百矿工上井冈》在衡精彩上演

刘越高肖凌之致辞 张正朱健观看演出

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

6月4日晚,原创民族歌剧《八百矿工上井冈》汇报演出在衡阳文化艺术中心举行。市委书记刘越高,省委宣传部副部长、一级巡视员、省文明办主任肖凌之观看演出并致辞。省委第一巡视组组长张正,市委副书记、市长朱健一同观看演出。

刘越高说,衡阳是中国工人运动的重要策源地之一,这部经过六年打磨的《八百矿工上井冈》再现了水口山工人运动的历史事件,展现了衡阳人民坚如磐石的理想信念、百折不挠的英雄气概、团结一致

的斗争精神。要勿忘昨天的苦难辉煌、无愧今天的使命担当、不负明天的伟大梦想,在重温党的历史、缅怀和学习革命先辈的功绩中传承红色基因、弘扬工运精神,在“制造立市、文旅兴城”的生动实践中加快推进衡阳区域中心化进程,为加快实现“三高四新”美好蓝图作出新的更大贡献。

肖凌之表示,红色题材歌剧是传播、弘扬和发展红色文化的重要载体,要深入学习贯彻习近平总书记关于文艺工作的重要论述,坚持以人民为中心的

创作导向,继续深入挖掘革命历史文化资源,创作出更多的优秀红色文艺作品,用歌剧、舞剧、音乐剧等多种艺术形式,讲好革命故事,培育时代新人。广大文艺工作者要把握正确创作方向,走“深入生活、扎根人民”的创作之路,潜心创作,精益求精,为新时代文艺繁荣发展作出应有贡献。

据了解,该剧为常宁市原创民族歌剧,以“八七”会议后水口山工运为主要内容,演绎以宋乔生、耿飚等为代表的革命先辈为了人民的自由解放敢于牺牲、勇于战斗,带领常宁八百矿工义无反顾奔赴井冈山、踏上革命斗争伟大征程的光辉事迹。今年5月23日至24日,该剧精彩亮相第五届中国歌剧节,是湖南省唯一入选剧目、全国唯一一个入选的县级剧团(常宁市歌舞剧团)剧目,并获得了第五届中国歌剧节“优秀剧目奖”。

省委第一巡视组副组长李和生、邓洁,市领导赖馨正、刘丽华、周玉梅、黄立、尹培国、谢明芳、朱春光、许云生、颜和平,中央歌剧院创作中心原主任蒋力观看演出。

千余辆公交车参加“爱心送考”

衡阳考生凭高考、学考准考证可免费乘车

**请勿高声
高考来了**

市城管执法局对考点周边市容环境卫生开展集中整治行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 6月4日,记者自市城管执法局了解到,连日来,市城管执法局对高考及学考考点周边市容环境卫生开展集中整治行动,全力营造良好的考试环境。

据了解,城管执法人员迅速对辖区考点周边进行调查摸底,有针对性地对存在的问题开展集中整治行动,确保考点周边及进出道路环境卫生干净整洁,无摊担占道,无门店外摆。考试期间,加大对考点周边菜市场、广场舞、夜市摊、烧烤店等噪音源头及红白喜事燃放烟花爆竹的监管力度,彻底遏制噪音源头,控制噪音污染。考试期间,加大渣土管理力度,全市实行渣土禁运,市城市管理综合行政执法支队、市环境卫生事务中心和各县市区(园区)城管部门将派专人巡查。高考、“学考”期间,将加强现场监管,每个考点周边安排2—3名城管队员和环卫工人现场值勤,强化考点周边摊担及门店外摆管理,及时做好清扫保洁工作。为预防食品或饮水安全事故的发生,考试期间,禁止一切占道送水、宣传、促销、招生及散发传单等活动,为考生营造一个舒适、有序、安静的考试环境。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 2023年高考、学考将相继举行。为护航高考、“学考”,衡阳交警将在高考、“学考”期间对城区部分道路实施交通管制。

2023年高考将于6月7日至9日举行,2023年“学考”将于6月12日至6月14日举行。高考、“学考”期间,衡阳交警从早上8点至考试结束,对以下路段实行交通管制:衡茶路(以铁一中正门为中心,300米道路范围)、西二环(西二环祝融路口至延安路口)、晓霞北街全段、隆湖路(湘江南路口至蒸阳南路口)、莲湖路(船山路路口至常胜路口)、黄茶路(市五中西门附近)、红湘北路(常胜路口至船山大道路口)、衡祁路(汽车西站三叉路口至雁城西路口),以上路口在考试期间实行交通管制,禁止无关车辆通行。黄白路(白沙广场路口至珠江桥路口)根据交通情况适时进行交通管制。

衡阳交警温馨提醒广大考生、送考人员和驾驶人朋友:提前了解天气变化、路况信息和出行提示,合理安排行程,尽量避开易拥堵路段。考试期间,广大驾驶人朋友尽量避开考点行驶,确需途经考场周边道路时要遵交规、降车速、勿鸣笛,为考生创造宁静舒心的考试环境。私家车、大客车等送考车辆驾驶人要安全谨慎驾驶,不超速、不超员、不疲劳驾驶,提示考生全程系好安全带。广大驾驶人尽量为考生营造良好交通环境,遇学生过马路要主动停车避让,遇持有“高考通行证”的车辆要主动让行。考生在赴考路上,如遇到紧急状况时可拨打122,也可随时向道路上巡逻执勤的民警求助。

为衡阳高考学子加油

我市公交车拉手环挂上祝福牌



小小祝福牌为高考学子加油。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 王翟 实习生 朱云天) 6月2日,记者在我市公交车上看到,为了迎接高考,车内拉手环上挂起了小小祝福牌。这些红色祝福牌,正面是高考祝福语,背面是“许愿池”,高三考生或家长可以免费领回家。

当天下午,142路公交车衡阳市八中起始站,一群刚参加完高考

动员大会的高三考生上了车。“这个牌子真好看,请问我可以带回家吗?”在得到公交司机的允许下,几名女学生开心地摘下了祝福牌。“在高考之前,收到这样的礼物很开心!我们一定会好好加油!”车上的高三考生纷纷为暖心之举点赞。据了解,提供祝福牌的企业,将安排工作人员于高考前夕,在我市800余台公交车上挂上1万余个高考祝福牌。